



REPÚBLICA DOMINICANA  
TRIBUNAL CONSTITUCIONAL  
“CONSTITUCIÓN Y ESCUELA”  
DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

**Preguntas y Respuestas 001**  
**Compras Menores No. TC-CM-063/2021**

29 de septiembre de 2021  
Santo Domingo, R.D.

**Referencia:** “Contratación de servicio de montaje y refrigerio actividades mes de la constitución”.

Estimados Señores:

Sirva la presente para remitirle respuestas a las preguntas recibidas hasta el 29 de septiembre de 2021 al proceso de compra menor No. **TC-CM-063/2021**.

- **PREGUNTA NO.1:** No solicitan una tarima para colocar el pódium?
- **RESPUESTA NO. 1:** Si, habrá una tarima que tiene las mismas medidas que a carpa 6x9.5 metros con un pie de altura, está solicitud esta contemplada en la **enmienda 002** del proceso de compra menor **TC-CM-063/2021**, remitida el 29 de septiembre de 2021.
  
- ✓ **PREGUNTA NO.2:** No solicitan un back panel para dicha tarima y para las fotos?
- ✓ **RESPUESTA NO. 3:** No.
  
- **PREGUNTA NO.3:** Aprovechamos para validar si todos estos banners (tela y lona) deben incluir las estructuras donde los mismos serán tensados?
- **RESPUESTA NO. 3:** Si, deben incluir estructura y tensado.

S.M. —



REPÚBLICA DOMINICANA  
TRIBUNAL CONSTITUCIONAL  
"CONSTITUCIÓN Y ESCUELA"  
DEPARTAMENTO DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

- ✓ **PREGUNTA NO.4:** Para que es la carpa de 6 x 9.5 metros que solicitan? (nota: dice pies, pero asumo que se refieren a metros).
- ✓ **RESPUESTA NO. 4:** Esta es la que lleva la tarima para el pódium. Sí, son metros y en esta es que va el Pódium.
  
- **PREGUNTA NO.5:** Se solicitan dos (2) paneles de 14 x 8 pies en tela, pero luego dicen que el arte sería entregado).
- **RESPUESTA NO. 5:** El arte aplica para el banner ya que está incluido en el mismo requerimiento, sin embargo, enviaremos un boceto de cómo debe quedar el escenario.
  
- ✓ **PREGUNTA NO.6:** Ese arte es el del banner 16 x 14 impreso en vinyl? ya que las telas no van impresas.
- ✓ **RESPUESTA NO. 6:** Exacto.

Sin otro particular y quedando a la espera de su propuesta, hago propicia la oportunidad para saludarles,

Atentamente,

  
**Sahira Manzano**  
Encargada de Compras y Contrataciones  
SM/mg

